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Na VR nés 3€FImtNos O ConuiTo
D5 “ARVORES QinARS Com GLenenTos
9 A NAs FoLras" DE5TA FORMA:

-E ° A. Y Tan*Tan  (PARA To30 neM)

A(na1)

TA=TA°UTMUTA1"... ,
E A PARTIR ®$To Podemos ICFINIR
0 Qe € uma “ARvoRe GIVARIA o
ELemenTos De A Nas FOLHAY‘C te
Uma ARVORE BinARia Com ELEMERNTOS
% A was FoLMAf s¢ € so se LeTy

(@ Seza A={D. Carcvte Tao, Tan

@ Comd Nedhum eemedto ¢ N ¢
IA ForMa (&) Podemos .
ESCREVER “se £ Ao ¢ 9 ke ()
€ “se £ € 9A FoRkma (30)"
De MO0 MAIS COMPACTO-
vse teMt
€ “se t:(&&)“.
Usanao A5 aeFimisdes

farg : Ty =N
i s tel,
larg () + larg (6) se t=(ab)
3 eta: : TNl"‘N
£ o { max (afk(a), alk (W)t se t=(20)

s¢ teN
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CALCULE Iarg(a{'?%) E &(E(zm).
3 35

&) S
£ TAz £ veRiRiQue @ue (2,(2,2) ¢ ' @Deﬂ"”‘ FormaL men uma FUNgA0 Q)¢

UMa ARvoRe BINANA Com Elemér1os
D¢ {2y w~as FoLHAs.

@ Poremor vsar uma Notasho
NADOS:

ALTERNATIVA PARA PARes ORD¢
VAMOS Nos PefruTIR €sCREVER (d‘[b)
Como AA[L Note Que:
74 (2
(1, (2, 4/2\3
¢ AN 2
(1,797 Q sd
QU sevn Podemos Ef“ﬁeve S0
ALGUNS paReS Como ‘AN, oV
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@ Dizemos Que » € “9A Follma (L)
QuAN gxisTem a € b TALS que

x=(ab) Note ave (1,(2,3) €
J4 Forma (3,b), Mas q NR )
Forma (a,b).
AGORA QuUe VOCE TA EATERdE O
Que € Ty — Que € um ioﬂﬂud'm
MUULTO GRANDE — VOCE VA
CONSEGUMR, ENTENDER CERTOS TiPas
3¢ DeFiNSes RecuRsivas, &

Para quarquer, AGN Poveros
DEFINIR

eava'- TN — {V, F}

tecA se t N

< o4 Fopma (2 b)
earvy() A earv,(b)

set €
Foha  (ab).
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- QUE Voce nRo Pecisa EscReveRr
{234 em Tor0 LuGaR ~ A parTiR 20
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AMEVIATIRAY ARy {2,3,4),

@ Derina Fofmamerte un

/
SOMA OF ElemedTos Nas FolHAs 9¢ iMA ARWING B
TESTE-A  MasTRA N m -
Rando aue soma( 4 X )z16,
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A FunNgde Que

u o -
ESPELHA" yma ARvoRe E TesTe-A MoSTRANTD
Que esp( /\) -
242 - 24 2.
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2;2{60«.« ESTAVAMor UsARSY 5o Paper
. .
R 94Qur VaAmor PASIAR A vrAR Tamica
LISTAS De COMPRIMEATO O ~ NOTA;/IO’ ()—
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P¢ ComPRIMEIT0 4 « NOTasA0: (a) -
‘

9 ComPRINeiTa 3 - NOTACAD: (3, b,¢) ~ €1c

Lemgre Gk (10,29,30) 4-() #(4)
€ Que (10,20,30) () # 4

Potale 4 wi & uma LISTA

Derinimos. '

LAO = {03'
LA(vm)‘ Lan v a4 () | ae LAn, pe AS,
LazLacolagvlpv.. .

CALCULQ L{‘Z,}‘_“L

VAmMor deFimig -

2 (19, 20, 30,4)
"24" erpo"

{0 se dz=(),
0 s a=z(x),
pH(x+y)  s¢ o= pH(x3),
SUl): L“N"" LN

<5
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Q se od=() e az(x),

A o
[&'““(x-y) se
PUJH=LNxN-oLN
(o, X) Fo q4(x)
CALCULC-:
o,z (),
oz Pv.rl'p(e(cl 2),
%y = push (o, 3),
oz x pvrh(x7_,4)l
g2 sub (dy),
dg = B\JJ(OH)’
°<6: SUB("(S).

A= P*(xlb)l
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(ConTiNvacH)

@ Podemos FAZen DeFiNigges
"Recursivas € LiSTs"

Comegan90 Peln Esauendn
(ov Pera 9er7a) Pon
€xemPLo, Podemos DeFiniR
UMA FurSAo Que S9MA4 Todof
05 ELemeNTos D¢ umMa LigTy
X €Llpy Que Fudcigde 94
SecuipTe FoRMA:

Soma (0) = O

Soma((2))= soma (()) + 2

) Soma ((2,3)) = soma ((2)) + 3

Soma ((2,3,4)) = soma (2,3))+4
DE uma DEFINVIcA Folma, pafa
€5TA FUACA0 ¢ TesTe-4.

Sesa Ops= {"ann0y & N, = NuOps

-

En740 Temot, PoR €XEMMo

(2,3,4"""") Ly,
A catciLndorA 94 Gadgien 'caicoia
© VALoR' 9e LisTAs D¢ Ly € €
E DCFINIDA €M DUAS PARTEs, ‘A
Fud¢po AMI QUC EXECUTy Umg
OPERACAS De cADA Vez B A Fuwgio
SAB, QUE EXECUTA Uma LiSTA D¢
OPerAgIes, PoR exempio.

9ab1(0, 2) = (2)
9ab1((2) 3) = (z,’a),
5&61((2‘3/4)1 "~") :(2/~1)

E 9ab((R), (3, "-"))=

92b((2,3) (")) =
geb((=1), () =
(-1), (

Derina FormaLmente 9ab1 € gab

E TesTc AS suas @QF[N{;JQJ-
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GABARITO
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Gagariro (cowt.)

g =()

o, = push (0, 2)

<0 +(2)
=(2)
Ay = ?ufk((l\/ﬂ
(2,3
%3 = porh((2,3)4)
2 (2,3,4)
%42 sub((2,3,4))
() #(3-4)
*(2,-1)
L5 = add ((2,-1)
2O H(2+ 1)
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Ay = SUB((’M
=0,
@ Somg, : Ly — N
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Soma ((2,3,4) = soma (2 3))+4
= sama((2))+3 +4

Tsma () e+ 3t b
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add («) Se o?="+/“/
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